

## Не хватает или переполнены: кратко о школах Красноярска

Красноярскую школу №51, которая находится в Покровке, 27 июня закрыли на капитальный ремонт. Всех учеников с 1 по 9 класс, а это 468 ребятшек, и педагогов отправляют в соседний образовательный центр «Покровский», который почти на 3 километра дальше, да ещё и переполнен. Центр рассчитан на 1820 учеников, по факту в нём учится больше 3,5 тысячи.



Зданию школы больше 50 лет. С 2009 года её регулярно обследовали, ремонтировали стены, укрепляли строительные конструкции. А на днях специалисты рекомендовали **«приостановить дальнейшую эксплуатацию здания в связи с его аварийностью»**.

Капитальный ремонт администрация Красноярска рассчитывает сделать за счёт федеральных средств, которые планирует получить по программе «Модернизация школьных систем образования». Но в ней участвуют 1500 образовательных учреждений со всей страны. Да и решение о выплате принимают в течение полугода. Шанс получить деньги не велик, и где их возьмут в случае неудачи, пока не объяснили. Зато за счёт городского бюджета сделали проектную документацию, которая уже прошла госэкспертизу. Власти обещают: как только поступит финансирование, начнётся ремонт.

Родителей такое положение дел совсем не устраивает: до начала учебного года два месяца, а произошла такая катастрофа. Дети вынуждены будут ездить в «Покровский», который находится на улице Енисейской. Местные автобусы и так постоянно забиты, школьники банально не смогут попасть в общественный транспорт. Да и добираться до школы около часа. Поэтому родители попросили предоставить школьные автобусы. Пока пообещали организовать транспорт для учеников начальных классов. Но больше всего родителей, конечно, интересует, когда отремонтируют школу, либо построят новую.

Предположительно, причиной аварийной ситуации в школе стали грунтовые воды, которые в последние годы стали топить улицу, а вместе с ней и здание. В социальных сетях родители пишут, что школа поплыла вместе с грунтовыми водами на Водяникова, крышу перекосило и фундамент поплыл. Бытует также мнение, что от капитального ремонта не будет толку, пока не решат проблему с подтоплениями. Родители говорят, что

неоднократно сообщали о проблеме подтоплений, но в итоге школу затопило так, что теперь остаётся только закрывать.

Проблема с нехваткой и переполненностью школ остро стоит во всём Красноярске. И если новые жилые комплексы возводят активно, то инфраструктурой обеспечивать их совсем не спешат. К этому добавляется проблема ремонта аварийных школ, а некоторые и вовсе выводят из эксплуатации. И если, например, в районе построят школу на 1500 мест, а закроют на 2000, понятно, что новое здание не рассчитано на всех детей, которых туда направят.

Кстати, не так давно Бабр писал о том, что школу №156 в микрорайоне Солнечный могут признать самой

переполненной в стране. Учреждение рассчитано на 1280 школьников, а учатся в нём 3200. Кроме того, в 2023 году школа приняла 600 первоклассников, которых разделили на 21 класс.

В начале июня прокурор Красноярского края Роман Тютюник подал иск на мэрию Красноярска с требованием обеспечить места в школах и детских садах для детей в густонаселённых районах. Это: Академгородок, микрорайоны Ботанический, Солнечный, Серебряный и Южный берег. В последних двух нет школ. При этом мэрии предложили не только строить, но и выкупать или реконструировать образовательные объекты. Кстати, Роман Тютюник отметил, что имеющееся и запланированное строительство не отвечает необходимым потребностям.

The screenshot shows a WhatsApp chat with a green background and white message bubbles. The messages are as follows:

- Яна Лесникова** (15:21): Сидят там только жопу просиживают, и штаны стираются. А толку ноль. Полное бездействие. И наши дети это только нас самих касается, А им ровно на чужих детей.
- Елена** (15:52): Автобусы 81 маршрута маленькие. Утром и так не возможно ездить. А как дети в одно время смогут воспользоваться общественным транспортом! Это не реально! 11 маршрут идёт через Покровский и переполнен. Это тоже не вариант!
- Анастасия Александрова** (18:51): Как вообще вышло, что школа стояла на капремонт ещё в далёком 14 году? Как будто специально тянули время до такого состояния, когда под вопросом уже чуть ли не снос здания. 🙄 Все работы надо вовремя было делать.
- Valentina** ❤️ (21:48): Закрывается на ремонт. Школа прошла комиссию, выдали смету о том, что школа находится в аварийном состоянии. Проблемы с фундаментом, и в основном еще много моментов. В связи с этим, находится в ней и проводить обучение опасно! Финансирования еще нет, когда будет неизвестно. Когда начнётся ремонт, и когда закончится, не известно. Все вилами по воде писано. Все классы переводят в комплекс Покровский на Енисейской 1а (бывшая 14 школа) Вот и вся информация
- Катерина** (21:49): В августе состоится еще одно собрание, на котором точно будет все сказано по срокам)
- Катерина** (21:52): Школа поплыла вместе с грунтовыми водами на Водяникова. Крышу перекосило и фундамент поплыл. Таков вердикт экспертов
- Анастасия Александрова** (22:00): Выходит и в ремонте толку не будет, пока с подтоплениями не справятся. Печально конечно. Такая школа хорошая.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:  
[krsyiar.babr@gmail.com](mailto:krsyiar.babr@gmail.com)

Автор текста: **Анна  
Роменская.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@krs24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krsyiar.babr@gmail.com](mailto:krsyiar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)